
Поради:  що  врахувати  при
створенні підприємства
На  перший  погляд  створення  юридичної  особи  –  процес
нескладний.  Однак,  з  досвіду  юридичного  та  бухгалтерського
супроводу підприємств можемо дати наступні поради:

вибір найменування повинен враховувати майбутні напрямки
діяльності.  Найменування  повинне  бути  унікальним,  не
ідентичним тим, що вже є в ЄДР;
якщо Ви плануєте працювати у сфері ЗЕД, – організаційно-
правова  форма  Вашого  підприємства  повинна  бути
зрозумілою Вашим партнерам. До прикладу – іноді таку
організаційно-правову форму, як приватне підприємство,
ототожнюють з приватним підприємництвом; статус бізнесу
–  як  такий,  що  проводиться  через  фізичну  особу-
підприємця.  Для  уникнення  таких  непорозумінь
найпоширеніше   використовують  організаційну  форму
товариства з обмеженою відповідальністю;
систему  оподаткування  вибирають  після  проведення
податкового  планування.  Неприйнятними  є  спонтанні
рішення,  адже  зміна  системи  оподаткування  у  разі
неправильного початкового вибору займатиме певний час, а
час – це гроші;
розмір  статутного  капіталу,  яким  наділяється
підприємство  –  це  окреме  питання.  Якщо  коротко,  то
статутний капітал – це те майно, яким Ви наділите Ваше
підприємство для того, щоб підприємство було максимально
самостійним.  Якщо  Ви  плануєте  наділити  своє  дітище
незначним розміром власного капіталу – 100 чи 200 грн.
тощо  –  це  свідчитиме  про  несерйозність  намірів
діяльності підприємства. Якщо розмір статутного капіталу
у  статуті  зазначити  нереально  великий,  –  це  та  ж
проблема. Розмір статутного капіталу має бути реальним
та відповідати бізнес-плану діяльності підприємства;
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у Вас планується два засновника та розподіл часток в
статутному капіталі 50/50? З високою імовірністю – це
бомба  уповільненої  дії.  Приходить  час,  коли  учасники
принципово не йдуть на згоду щодо важливих питань. Через
це блокується робота підприємства – не обирається новий
керівник, не проводяться зміни до статуту тощо. А це
шлях в нікуди;
Немає офісу? Місце реєстрації проживання засновників –
непоганий  варіант  для  реєстрації  місцезнаходження
юридичної  особи.  Однак,  після  відкриття  офісу  все  ж
рекомендуємо  з  міркувань  безпеки  перереєструвати
місцезнаходження за адресою офісу Вашого підприємства.

Продовження буде далі…

 Ви ще сумніваєтесь, як розпочати власний бізнес? Компанія
“Вікторія” стане Вашим надійним помічником і порадником, для
цього достатньо звернутись за консультацією  в будь-який для
Вас зручний спосіб. Звертайтесь!

Основна контактна інформація за посиланням.

Чому нам довіряють? Відповідь на це запитання тут.

 

Компанія “Вікторія”
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